

我国互联网行业收入增长超40% 4G用户破7亿

“今年,我国互联网行业收入增长超过40%。”在日前召开的全国工业和信息化工作会议上,工业和信息化部副部长苗圩说,预计全年,全国规模以上工业增加值增长6%,其中,电信业务总量、业务收入分别增长53%和5.1%,软件和信息技术服务业收入增长15%。

“互联网行业增速远超其它行业,一方面得益于移动互联网高速发展的红利;另一方面,轻资产运营的互联网企业尤其是平台企业,当用户数量突破关键临界点后,不仅规模效应十分显著,受宏观经济波动的影响也较小。”中国信息通信研究院经济所经济部门副主任韦柳融认为,互联网行业的高速发展同样离不开我国网络基础设施建设的提速。

苗圩介绍说,今年,通信产业完成投资超过4300亿元,全国所有地市基本建成光纤网络城市,光纤宽带用户占比达到72%,4G用户突破7亿

户,全国IPTV(交互式网络电视)用户已达8200万户;全国固定宽带平均接入速率达到2015年的2倍;新增3个互联网骨干直连点,网间带宽扩容950G。

为填平城乡信息鸿沟,2015年底启动的电信普遍服务试点项目进展顺利,截至目前,共下达中央财政补助资金87亿元,带动基础电信企业投资230亿元,支持3.1万个贫困村在内的10万个行政村宽带建设和升级改造,超额完成全年目标任务。

“观察互联网行业发展趋势,有两个最直观指标,一是4G用户数,截至今年11月,我国4G用户已达7.3亿户,每个月新增用户数在2000万上下,这主要得益于2G、3G用户向4G的迁移。”工信部通信清算中心项目副主任翟允告诉记者,还有一个指标是宽带用户数,截至11月底,我国宽带用户接近3亿户,其中20Mbps以上速率用户达到2.2亿户。网络技术设施建好了,速率

上去了,流量平均资费水平降下来了,老百姓用起来才方便,才敢用,互联网上面的应用才能更好地发展,这是互联网行业发展的基础。

“加快高速宽带网络建设,打通入户最后一公里,加快农村及偏远地区4G网络覆盖,是2017年通信技术设施建设的重点方向。”苗圩指出,明年要实现全国城市家庭具备100Mbps光纤接入能力,部分城市提供1G超宽带服务,80%以上的行政村实现光纤到村,支持3万个以上行政村宽带建设升级,力争宽带网络再覆盖8000个贫困村。完成互联网网间带宽扩容1000G,新增3个互联网骨干直连点。促进市场竞争,重点推动移动流量平均资费进一步下降,鼓励基础电信企业推出面向农村地区的优惠资费。

“当前,智能手机的渗透率、电子商务移动端的交易量已很高,这意味着移动互联网行业的红利正进入尾声。”韦柳融说,2017年工信部提出的主要预期

目标中,互联网行业收入增长目标只有26%,就是充分考虑到了这一趋势。不过,韦柳融认为,除了等待智能互联网时代的到来,我们还有很多潜力可挖掘,其中,以大数据、云计算、物联网为载体的工业互联网将成为下一个业务爆发点。

而实施智能制造工程,让我国制造业企业从数字化起步,逐步实现网络化,最终达到智能化的终极目标,正是工信部选择的工业化与信息化深度融合的主攻方向。苗圩说,2015年实施的46个智能制造试点示范项目,平均生产率提高了38%,能源利用率提升了9.5%,研制周期比过去缩短了35%。2016年实施的63个试点示范项目也取得了明显成效。2017年工信部将在流程制造、离散型制造、网络协同制造、大规模个性化定制、远程运维服务等方面遴选90个左右的试点示范项目,制修订50个以上的智能制造标准,培育10个以上主营业务收入超过10亿元的智能制造系统解决方案供应商。

打赏网络女主播欠15万债务 男子只身夜劫金店

12月22日晚,山东省青岛即墨市鹤山路“老凤祥”银楼发生抢劫金首饰案件,一名戴帽子、口罩的男子持械闯入银楼内,威胁店员,砸碎柜台玻璃抢走金首饰后逃离现场。12月23日,即墨市公安局在青岛市公安局相关警种配合下,仅用19小时,就破获这起抢劫案,将抢劫金店的男子齐某擒获。

犯犯罪嫌疑人之所以如此,竟然是因为痴迷网络,频频给女主播打赏而欠债15万元,身无分文后实施抢劫。

案发:犯罪嫌疑人劫金店

“老凤祥”银楼,位于即墨市鹤山路中段,这里是当地金店比较集中的繁华商业区。12月22日晚8时许,店员准备打烊时,一名戴帽子、口罩的男子持械闯入银楼,砸碎柜台玻璃。男子拿走了金首饰后立刻逃离,整个抢劫过程只有几分钟。

案发后,店员立即报警。经过清查,男子共抢走14条金项链和6条金手链,一共1200多克,总价值达30万余元。警方立即成立专案组,全力展开侦破工作。

接到一名市民举报称,22日晚上一男子在城阳区出售金货。民警研判出售金项链的男子正是嫌疑人,并很快锁定了30岁的男子齐某。

警方根据这些线索继续追踪,发现当天晚上齐某在青岛城阳区和市北区共卖掉了4条项链,获利6万余元。然后,齐某乘滴滴打车逃到潍坊市。

抓捕:七路便衣包围商场

到达潍坊后的专案组通过走访排查,在一个小旅馆旁边的商场内,发现了犯罪嫌疑人的踪迹,民警立即实施抓捕。

身着便衣的民警分成7个小组,其中5个小组分别把守住商场的每个进出口,剩余两个小组进入商场内搜捕。经过十多分钟搜寻,在三楼一个卖包处,民警发现一名男子与犯罪嫌疑人非常像,但由于对方已经更换衣服,一时无法确定其身份。

办案民警正在思虑是否抓捕时,一个背包出现在民警的视线里,这正是嫌疑人作案时背的包,通过这一点民警确定眼前人就是嫌疑人,民警立即上前将齐某抓获。随后,民警在其背包内搜出还没有卖掉的首饰以及现金。

身高113厘米骨折30多次 “玻璃女孩”微雕刻画人生

揭开被子,平春玲的与众不同马上就显现出来:今年39岁的她身高只有113厘米,体重却有66公斤,下肢不到50厘米,头几乎就搁在肩膀上,只有两只手还算正常。造成她严重畸形的,是一种叫做成骨不全症的疾病,动不动就骨折,被称为“玻璃人”。在她27岁那年,没上过一天学的她开始给腾讯画Q秀,过上了自食其力的生活。面对疾病,她像对生活一样,坚强豁达,始终含笑。她说,她一直活在自己的20岁里。平春玲康复得不错,12月17日听医生说,她明天就可以出院了。

病床上的她自学完初中课程

平春玲是河南驻马店人,后跟随父母移居南阳,爸爸在河南油田工作,妈妈略懂一点中医。1982年,平妈妈被告知,当时只有5岁的小春玲患有成骨不全症,也就是俗称的“玻璃人”。这种病没有什么好的办法治疗,只能尽力保护孩子免受伤害,但无论怎样小心,春玲还是频频骨折。

也是这一年,春玲到了入学年纪,只有初中文化的平妈妈找了几本教材,开始教孩子认字,平春玲很快就会背了。但9岁时的一次骨折让她再也无法站起来了。

爸爸妈妈上班去了,平春玲就独自躺在床上看书画画。凭借惊人的毅力,没上过一天学的平春玲自学完了初中课程,画画也越来越有模有样。

趴着作画换来她的第一笔工资

健康人很难理解一个无法出门的残疾女孩的孤独和痛苦。一个女孩找平春玲玩时,带来了一些电脑书籍,当她得知通过网络可以间接地认识这个色彩缤纷的世界,平春玲再也无法抑制激动的心情。2001年,她鼓起勇气跟家人开口:想要一台电脑。之后平春玲开始使用工具书,自学网页和动画制作。2004年,她为腾讯画Q秀,第一个月挣了4000元钱,这是平春玲用残缺的身体养活自己的开始。

但画Q秀是一个多人合作的工作,而平春玲一骨折就要躺十天半月不能干

活。“我不能误了别人!”画了3年Q秀后,她恋恋不舍地放弃了这份工作,开始在家里刻蛋雕。平春玲不能坐,不管是画Q秀还是刻蛋雕,都是躺在床上,由于身体太重,胳膊肘上都是茧子,她就靠这个来养活自己。

至今,她经历过30多次骨折,每一块骨头都受过伤。但她心中有成为艺术家的梦想,去年国庆节,她在父母陪同下,专门去杭州找微雕艺人秋水学习核雕。秋水老师没想到那个在网上传来众多优秀蛋雕作品的平春玲是一个只有1米左右、身体严重畸形的残疾人,她免去了春玲的学费,还专门到平家三口租住的房子里教她。

“盆地”手术为特殊生命护航

不幸的是,平春玲在2012年又被发现患有子宫肌瘤;今年10月开始出现出血,肌瘤越长越大。得知武汉大学中南医院妇科曾为一个“玻璃人”成功实施剖宫产,12月4日,平春玲赶来武汉求医。此前,她就诊时曾屡屡受拒。该院妇产科主任张蔚教授本来想为

平春玲保留子宫,结果被平春玲拒绝了;原因是父母年事已高,以后子宫再出什么问题,又要拖累他们。

12日中午,平春玲被推入手术室。半麻需要将病人身体弯成一定弧度,平春玲一弯就可能骨折,只得用全麻。全麻要插管,而她的气道又是畸形的,麻醉师王锦只得做了好几套方案应对可能出现的情况。开腹手术要用一个腰翘将病人盆腔垫起来,平春玲只能平躺,盆腔就自然地塌陷着。主刀医生张蔚、易跃雄只得在“盆地”里手术。为了尽量减小损伤,他们在平春玲下腹部横切一个5厘米的口子,扒开厚达10厘米的脂肪,先将如馒头大的肌瘤完整取出,再切除子宫。两个小时的手术中,张蔚不时提醒“轻点,轻点”。

张蔚说,这个特殊的生命太顽强了,平春玲做到了很多健全人都无法做到的事。我们能够做的,就是尽力保护这个顽强的生命。

平春玲在橄榄核上雕刻下的童年时的自己。



跨年感恩 恒大钜惠

158-199m² 湖景传世大宅 续写三代同堂之乐

即日起, 购房签约即送
2年物管费+价值约1800元恒大粮油大礼包
(享受此优惠须认购当日起3天之内签约, 签约(活动时间)于12月31日截止)

恒大电影票免费送
12月31日-1月2日

幸福跨年夜 全家总动员
2017元旦跨年夜活动
2016/12/30

项目地址: 铜陵市石城大道与翠湖四路交会处
 投资方: 恒大集团 开发商: 铜陵恒大置业有限公司